

РЕЗОЛЮЦІЯ

Конгресу із міжнародною участю, залученням молодих учених, студентів

«СИНТЕЗ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ У НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОМУ І КЛІНІЧНОМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ»

від 25 листопада 2022 р.

Нині, коли суспільство України проживає складні часи військової агресії рашистів, наукова спільнота, лікарі, молоді науковці, студенти опікуються майбутнім наших мешканців як в Україні, так і за межами, біженцями щодо відновлення, примноження здоров'я всіх вікових груп населення і особливо учасників бойових дій, захисників нашої Держави: «Здорова Родина – Здорова Країна» як у фізичному, психологічному, соціально-економічному, екологічному і професійно-діловому аспекті.

Всеукраїнська громадська організація «Асоціація фахівців народної і нетрадиційної медицини України» (далі – Асоціація) та організатори наукових заходів: МОН України, Таврійський національний університет ім. В.І. Вернадського, Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України, Національна наукова медична бібліотека України, Львівський національний медичний університет ім. Данила Галицького,

Клайпедський університет, Литва, Європейська Медична Асоціація, Бельгія,

Всесвітнє товариство Медичного Цигун, Пекін, Китай, Grand Hotel Sava****Zagreb****, Рогашка, Слатіна, Словенія, Компанія «ROI SANITATEM AQUA» Україна–Словенія, Академія наук вищої школи України, Відділення фундаментальних проблем медицини, Дніпровський медичний інститут традиційної і нетрадиційної медицини, ТОВ Рой-Санітатем Аква, Україна–Словенія, ТОВ «Академія натуральної і комплементарної медицини», Київ, ТОВ «Золота Нива, санаторій Золота Нива», смт Сергіївка Білгород-Дністровського району Одеської області приділили особливу увагу професійному навчанню, впровадженню оздоровчих методів і засобів комплементарної/альтернативної (народної і нетрадиційної) медицини (далі – КМ), що знайшло відображення в тематиці Конгресу. Доробок науковців різних куточків України і міжнародної наукової спільноти світу представлений у доповідях як пленарних засідань, майстер-класів, так і стендових доповідях, дискусіях.

25 листопада 2022 року в м. Києві за адресою вул. Льва Толстого, 7 і Джона Маккейна, 33 відбувся Конгрес з міжнародною участю, залученням молодих учених, студентів «СИНТЕЗ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ У НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОМУ І КЛІНІЧНОМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ» (далі – Конгрес), у якому взяли участь понад 240 фахівців КМ, первинної ланки охорони здоров'я, науковці, викладачі вищих навчальних медичних і педагогічних закладів, практичні лікарі, психологи, реабілітологи, молоді вчені, студенти, а також науковці інших вищих навчальних закладів України, ближнього і дальнього зарубіжжя.

Науковці і фахівці у галузі КМ на науково-практичних майданчиках у Києві, Львові, Дніпрі, Харкові, Запоріжжі, Одесі підготували свої напрацювання і представили їх шляхом використання онлайн-технологій (ZOOM-платформа). Адреси майданчиків в Україні:

Київ – вул. Льва Толстого, буд. 7, Джона Маккейна, 33.

Львів – проспект Червоної Калини, буд. 68, 4 міська клініка, 7-й поверх, аудиторія кафедри.

Дніпро – вул. Тітова, буд. 10, аудиторія.

Харків – кафедра сімейної медицини ХМАПО.

Запоріжжя – вул. Жуковського, буд. 64, 1-й корпус, третій поверх, аудиторія 320.

Одеса – вул. Сахарова, буд. 16, 2-й поверх, медичний центр Янко-Медіком.

ТОВ «Золота Нива, санаторій Золота Нива» смт Сергіївка Білгород- Дністровського району Одеської обл.

ТОВ «Академія натуральної і комплементарної медицини», м. Київ.

Міжнародна участь представлена майданчиками та учасниками з Литви, Латвії, Словенії, Німеччини, Бельгії, Туреччини.

Було розглянуто досить значимих аспектів і проблемних питань підготовки фахівців з КМ (НіНМ), фізичної терапії, ерготерапії – від навчальних програм, методичного забезпечення до технічних засобів, міжнародного досвіду для різних напрямів КМ, зокрема фітотерапії, гомеопатії, рефлексотерапії, апітерапії,

гірудотерапії, Аюрведи, Китайської традиційної і Тибетської медицини, СУ ДЖОК терапії, інформаційної медицини, біорезонансних технологій, нутріціології в аспекті сучасних проблем здоров'я населення різних вікових груп та зокрема проблематики, як віддалених наслідків перенесеної COVID-19 інфекції, що ускладнилося на тлі військових подій, які охопили верстви населення різних вікових груп, і зокрема учасників бойових дій.

Представлені доповіді та практичні майстер-класи визначили ефективність різних методів оздоровлення: ароматерапії, арт-терапії, фітотерапії, інформаційної медицини, гомеопатії, рефлексотерапії, гірудотерапії та Аюрведи, Китайської традиційної медицини, санаторно-курортних оздоровчих методів, засобів у разі різних хронічних захворювань, зокрема, на тлі перенесеного захворювання у разі COVID-19.

Обговорені питання методології технічного забезпечення різних методів КМ (НіНМ) у комплексній, превентивній терапії і медичній та фізичній реабілітації, у тому числі і в постковідних станах, які потребують подальшого наукового вивчення, напрацювання відновно-реабілітаційних і доказових методів оздоровлення на тлі активних військових подій, які призвели до глибинних соціально-економічних, екологічних, фізичних, психологічних наслідків порушення здоров'я різних вікових груп населення і учасників бойових дій.

За наданими результатами акредитації навчального процесу у ВНЗ України обговорені питання якості як додипломної, так і післядипломної освіти фахівців, методів контролю та рівня стандарту знань.

У зв'язку з цим учасники науково-практичного Конгресу з міжнародною участю, залученням молодих учених, студентів «СИНТЕЗ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ У НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОМУ І КЛІНІЧНОМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ» пропонують:

1. Надалі активно на науково-практичному обґрунтованому досвіді багатьох країн світу впроваджувати методи комплементарної/альтернативної медицини (НіНМ) у первинну ланку охорони здоров'я, медичну і фізичну реабілітацію шляхом подальшого включення у програми ВНЗ додипломної та післядипломної освіти України.

2. З урахуванням сучасного стану військових подій та тимчасових періодичних ускладнень рекомендувати осередкам Асоціації фахівців з НіНМ застосовувати для роботи онлайн-технології з метою активізації співпраці.

3. Поінформувати фахівців щодо наявних онлайн-курсів, семінарів, курсів підвищення кваліфікації, методичних посібників, у тому числі через сайт і осередки НіНМ.

4. На основі науково-практичних матеріалів попередніх наукових заходів вищим навчальним закладам МОН і МОЗ України підготувати інформаційні листи, методичні рекомендації за тематикою: «Оздоровчі практики для різних вікових груп населення».

5. Навчальні напрацювання, публікації, програми, методичне забезпечення систематизувати та зробити інформацію більш доступною через розміщення на електронних носіях (сайтах) ВМНЗ.

6. Надалі активно розширювати міжнародне співробітництво ВГО «Асоціація фахівців з народної та нетрадиційної медицини України», кафедр, установ та вищих навчальних закладів.

7. Залучити якомога більше фахівців з НіНМ до поширення інформації щодо позитивного впливу методів НіНМ на принципах доказової медицини, а також позитивного міжнародного досвіду, керуючись рекомендаціями і настановами ВООЗ до виступів у засобах масової інформації.

8. Звернутися до Національного еколого-натуралістичного центру (далі –НЕНЦ) учнівської молоді МОН України з пропозицією організувати разом з УАН обговорення з керівниками регіональних відділень НЕНЦ проєкту концепції щодо створення в Україні мережі центрів моніторингу стану здоров'я дітей і підлітків та їх оздоровлення.

9. Розвивати і впроваджувати науково-практичне фахове видання «Фітотерапія. Часопис» до рівня міжнародних науково-метричних стандартів.

Обговорено та прийнято одностайно на заключному пленарному засіданні Конгресу з міжнародною участю, залученням молодих учених, студентів «СИНТЕЗ ТЕОРІЇ І ПРАКТИКИ У НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОМУ І КЛІНІЧНОМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ» 25 ЛИСТОПАДА 2022 р.

МОДЕРАТОРИ:

Завідувачка загальноуниверзівської кафедри фізичного виховання, спорту і здоров'я людини Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського, доктор психологічних наук, доцент **Н.А. Добровольська**

В.о. Генерального директора Національної наукової медичної бібліотеки України **Т.А. Остапенко**

Президент Європейської Медичної Асоціації, Бельгія, доктор медицини/МД **Костильола Вінченцо**

Президент Академії наук вищої школи України, д. фізико-матем. н., професор **О.Г. Наконечний**

Директор Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України, заслужений працівник освіти, доктор педагогічних наук, професор Київського національного університету ім. Т. Шевченка **В.В. Вербицький**

Президент ВГО «Асоціація фахівців з народної і нетрадиційної медицини України»; професор загальноузовівської кафедри фізичного виховання, спорту і здоров'я людини Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського; головний позаштатний спеціаліст МОЗ України за спеціальністю «Народна та нетрадиційна медицина»; експерт комісії з фітопрепаратів та гомеопатичних засобів ДЕЦ МОЗ України; академік Академії наук вищої школи, Україна д.мед.н., професор **Т.П. Гарник**

Завідувачка кафедри холистичної медицини та реабілітації факультету наук про здоров'я Клайпедського університету, Клайпеда, Литва, доктор медицини/МД, професор **Даіва Москевіціене**

Ректор Дніпровського медичного інституту традиційної і нетрадиційної медицини, к.мед.н., доцент **С.В. Абрамов**

Зав. каф. реабілітації і нетрадиційних методів лікування ДВНЗ «Львівський національний медичний університет ім. Данила Галицького»; головний позаштатний спеціаліст департаменту охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації за спеціальністю «Народна та нетрадиційна медицина» д.мед.н., професор **Л.В. Андріюк**